

OBAVIJESTI

SVI SVETI su zapovijedani blagdan, koji vjernike katolike obvezuje na slavlje svete mise. Potičemo da se u tjednu do petka ispovijedite i duhovno pripremite na ovo slavlje naše vjere. (Ostali zapovijedani blagdani su: Tijelovo, Velika Gospa i Božić).

POTPUNI OPROST NA SVE SVETE I DUŠNI DAN moguće je izmoliti za dušu nekog pokojnika uz uobičajene uvjete: biti u milosti posvetnoj (ispovijeden), prisustvovati na svetoj misi i pričestiti se, izmoliti Vjerovanje, Oče naš, Zdravomariju i Slavaocu na nakanu Svetoga Oca.

PRVI PETAK ove godine pada na Svetkovinu Svih Svetih. Bolesne i starije pohodit ćemo u prijepodnevnim satima između 9 i 12 sati.

MISIJSKA NEDJELJA - Za potrebe misija u proteklju nedjelju sakupili smo 2330kn, koje smo prosljedili u Biskupski ordinarijat u Varaždinu. Hvala svima na daru, koji će biti upućen misijskim postajama u kojima djeluju svećenici i časne sestre iz naše Domovine.

CARITASOVE SVIJEĆE ZA DUŠNI DAN. Kao i svake godine Caritas Varaždinske biskupije organizira akciju za potrebne i to prigodnom prodajom lampaša. Cijena pojedinog lampaša je 10kn. Polovica prihoda ide za Biskupijski, a polovica za župni Caritas.

NAJAVLJUJEMO: Cjelodnevni izlet u Varaždin (posjet katedrali) i Sv. Martin na Muri za revne male molitelje krunice i ministrante tijekom listopadskih pobožnosti, bit će u subotu, 9. studenoga 2013.

HODOČAŠĆE U RIM, ASIZ I PADOVU (22.-27.XI. 2013). Prijave i informacije u Župnom uredu ili na 892-103.

POĐITE PO SVEM SVIJETU I PROPOVIJETAJTE EVANĐELJE. Na misijsku nedjelju dobili smo poticaj za kućnu molitvu kao djelo kršćanskog života i svjedočanstva za Isusa Krista u svojim obiteljima. Drugi poticaj bio je: ponijeti župni listić svojim starim i nemoćnim susjedima ili obiteljima i pojednicima (a kršćanima), koji ne dolaze redovito na svetu misu. **BUDIMO HRABRI!**

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKÉ — MOLVE**

Nedjelja, 27. listopada 2013. - God. IV - Broj 145

30. NEDJELJA KROZ GODINU (C)

Iz današnjeg Evanđelja (Lk 18, 9-14)



U ono vrijeme: Nekima koji se pouzdavahu u sebe da su pravednici, a druge podcjenjivahu, reče Isus ovu prisposobu: »Dva čovjeka uzidoše u Hram pomoliti se: jedan farizej, drugi carinik. Farizej se uspravan ovako u sebi molio: 'Bože, hvala ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, nepravednici, preljubnici ili –kao ovaj carinik. Postim dvaput u tjednu, dajem desetinu od svega što steknem.' A carinik,

stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k nebu, nego se udaraše u prsa govoreći: 'Bože, milostiv budi meni grešniku!' Kažem vam: ovaj siđe opravdan kući svojoj, a ne onaj! Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvišen.«

Uz današnje Evanđelje...

Prispodoba o farizeju i cariniku, priča je o **oholosti i poniznosti**. Dva su tipa vjernika prikazana u ovoj prispodobi –potpuno različita. Farizej je primjer *ohologa*, a carinik *poniznoga* čovjeka. Ta dva vjernika ulaze u hram da se pomole Bogu. **Farizej** je čovjek koji pripada elitnom krugu židovskih vjernika. Oni budno paze na propise i odredbe Mojsijeva zakona i obdržavaju ih vjerno i točno. Farizej je uspravan, samouvjeren i na prvom mjestu u Hramu i pred Bogom, u molitvi, pun je sebe. Svoj odnos prema Bogu pretvara u ogledanje svojih zasluga i vrlina. Zadovoljan je svojim životom, osjeća se ispravnim pred Bogom. Uspoređuje se s drugima i smatra se boljim od drugih, od ovoga carinika. U molitvi Bogu nabraja svoje zasluge –dvaput u tjednu posti i od svega što ima daje desetinu –više nego što je bilo propisano. Živi pošteno, ne čini nepravdu, ni preljubništvo. Ovome se nema što zamjeriti, ali u pogledu njegovih osjećaja i razmišljanja, u pogledu osnovnog stava pred Bogom, on čini pogreške. Farizej ne zahvaljuje Bogu, nego sebi samome. Ne hvali veličinu Božju, nego svoje vrline. Hvali se svojim djelima. Pravednost. Drugi tip **carinik**, nije praktičan vjernik. On je *na rubu* vjerskog života i prema tome i na rubu društva Isusova vremena. On surađuje s poganima, vara na carini, potkrađa ljude, ne ide u hram, ne moli se redovito. Carinik ne daje desetinu, ne posti. Za ono vrijeme i za farizeja on je zaista bezvjernik. To bi bio i za nas danas. Farizeji su takve ljude isključivali iz zajednice vjernika i iz nacionalnog zajedništva. Međutim, Isus ima neka druga mjerila - carinik je pred Bogom istinit. On zna da je jedino Bog pravedan, svet i milosrdan. Svaki je čovjek pred Bogom slab, grešan. Carinik to duboko osjeća i svjestan je svoje slabosti, svojih grijeha. Zato se ne izjednačuje s Bogom niti se hvali svojim uspjesima. Pred Bogom osjeća silnu potrebu da moli za *oproštenje i smilovanje*. Čovjek ne može pred Boga stupiti iz svoje pravednosti, kako je mislio farizej, ali može od Boga dobiti opravdanje, kako ga je dobio carinik.



GODINA VJERE 2012
2013

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje// SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 27.10. 30. NEDJELJA KROZ GODINU

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Josip, Jalža i Mijo Ištvan
M 18.00 h + Ivan i Dorica Đukin

Ponedjeljak, 28.10. Sv. Šimun i Juda Tadej

M 18.00 h + Ivan Kolarić

Utorak, 29.10. Sv. Narcis

M 17.50 h Krunica u čast sv. Antunu
M 18.00 h + Martin i Katarina Kolar i rod.

Srijeda, 30.10. Sv. Marcel

M 18.00 h + Mijo Kolarić

Četvrtak, 31.10. Sv. Alfons

M 18.00 h + Josip i Anka Todorović

Petak, 1.11. SVI SVETI - zapovijedani blagdan - PRVI PETAK

M 9.30 h Za Župu i župljane
R 11 h + ob. Hontić i Franjo
(nakon mise odrješenje na groblju)
KMB 14 h + Ivan i Ana Ormanec; Đuro Vincek; Ivan Kovaček
(nakon mise odrješenje na groblju)

Subota, 2.11. Dušni dan - Spomen svih vjernih mrtvih

KMB 8.00 h Za duše u Čistilištu
KMB 8.30 h Na nakanu Svetoga Oca
R 9.00 h Za duše u Čistilištu
R 9.30h Na nakanu Svetoga Oca
M 18.00 h + Članovi franjevačkog svjetovnog reda

Nedjelja, 3.11. 31. NEDJELJA KROZ GODINU

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Milica Prgomet, Ob. Žufika i Paša
M 18.00 h + Braća, sestre, roditelji i dobročinitelji franjevačkoga reda